



В Астраханской области бывший начальник отдела по вопросам миграции ОМВД России по Ахтубинскому району признана виновной в использовании поддельного диплома при трудоустройстве

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отдела по вопросам миграции ОМВД России по Ахтубинскому району. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков).

Следствием и судом установлено, что начальник отдела по вопросам миграции ОМВД России по Ахтубинскому району до 1998 года приобрела поддельный диплом о высшем образовании, который представила в отдел кадров, после чего была принята на службу в Органы внутренних дел Российской Федерации.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Приговором суда бывшей сотруднице полиции назначено наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы.

(Пресс-служба следственного управления)

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1540724>